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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
2º SECRETÁRIO:   Odair André Blatt 
 
VEREADORES PRESENTES: Alberto Mareco, Anderson Luis Leindecker, Dante Conrado 
Mundt, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro André Weigmer, Odair André Blatt, 
Rogério Carlos Marholt.  
 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências da 

sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 3ª (Terceira) Sessão Ordinária da Nona 

Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt, Invocando a Proteção de Deus declarou 

abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão 

anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A 

sessão não contou com a presença do Vereador Ademir Rogério Kirsten, por motivo de 

assuntos particulares. Por determinação do Presidente o 2º (Segundo) Secretário, 

Vereador Odair André Weigmer, passou a fazer a leitura das seguintes matérias do 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 008/2024; Indicação nº 0072025, de 

autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere alargamento com 

estacionamento ou mão única da Rua Araponga em nosso Município; Indicação nº 

008/2025, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que Sugere aplicação de 

camada asfáltica em estrada do interior do Município; Ofícios nºs 063, 064, 072 e 074, 

advindos do Executivo Municipal em resposta as indicações nºs 001, 002, 003, 004 e 006, 

de autoria dos Vereadores Marli Wolff, Rogerio Carlos Marholt, Odair André Blatt e 

Marcia Jaqueline Petry; Oficio nº 005, do Secretário Municipal de Finanças, solicitando 

atas das audiência pública do 3º /quadrimestre de 2015; Ata do 1º e 2º Quadrimestres 

de 2017; e, Oficio nº 075, do Prefeito John Jeferson Weber Nodari, convidando os 

Vereadores para as festividades da Festa do Cupim e a Escolha da Miss. GRANDE 

EXPEDIENTE:  o Vereador Mauro Weigmer enfatizou a importância de suas indicações 007 

e 008, comentando os problemas enfrentados na Rua Arapongas por ser uma via de 

constante movimento por ter uma unidade de saúde, sobre o projeto 008 ele disse que 

com a lama asfáltica irá ajudar o escoamento agrícola, ajudando também em diversos 

eventos como ciclo turismo e também o fácil acesso para o parque de exposições. Ainda 

em tribuna, reforçou os parabéns antecipado a todas as mulheres pelo seu dia, 

especialmente sua esposa e filhas, comentando sobre a importância delas em sua vida. 

ORDEM DO DIA: Indicação nº 0072025, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer 
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que Sugere alargamento com estacionamento ou mão única da Rua Araponga em nosso 

Município, sem discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Indicação nº 008/2025, de autoria do Vereador Mauro André Weigmer que 

Sugere aplicação de camada asfáltica em estrada do interior do Município, sem discussão 

foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. Explicação Pessoais: 

Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: Mauro André Weigmer, Alberto 

Mareco e Odair André Weigmer. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada a presente 

ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo Municipal e 

o 2º (Segundo) Secretário. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos cinco dias do mês de 

março de dois mil e vinte e cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 

 Odair André Blatt                                                                             Dante Conrado Mundt                                                                                                   
      2º Secretário                                                                                             Presidente  
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